

当端午节遇上儿童节

粽香四溢情更浓 共庆佳节暖人心



本报讯(记者 代维利 古扎丽·阿布都热西提 实习记者 马海娜·马格勒 通讯员 胡阿什·那斯哈提 陈明俊)又逢一年端午至,片片粽叶裹温情。为增进各族群众对端午节传统文化的了解,连日来,地区各县市纷纷开展丰富多彩的活动,让居民们在欢声笑语中感受中华优秀传统文化的魅力。

为外卖骑手送上“暖心粽”,致谢他们的奔波辛劳;为环卫工人递上“安康粽”,致敬他们的城市守护;为来阿游客发放“特色粽”,传递边城温情。

日前,吉木乃县托普铁热克镇人民路社区联合中国邮政储蓄银行股份有限公司吉木乃县支行、吉木乃县融媒体中心党支部,共同举办“浓情端午 粽飘香”主题活动。活动现场其乐融融,居民们真切感受到了节日的温馨和社区的浓浓关怀,拉近了社区与居民之间的距离,增进了邻里感情。

活动还设置了趣味互动游戏和传统文化有奖知识问答环节,充分调动居民学习中华优秀传统文化的积极性。此外,积分兑换、手机智能教学、爱心义剪、健康义诊等便民服务也同步开展,让居民在参与活动的同时收获了一份贴心关怀。

童趣满“桦”! 这场亲子赛承包最萌风景线

本报讯(记者 董世菊 通讯员 李梦婷)5月28日,阿勒泰市第三幼儿园在桦林公园举办“游园迷你马拉松”亲子趣味赛。活动现场,随着发令枪响,120余组亲子家庭穿梭于桦林间,沉浸式体验公园自然风光。赛事结束后,幼儿园为坚持完赛的小选手们颁发纪念奖牌,见证成长瞬间。

此次活动以运动为纽带,将强身健体与亲子互动相结合,把自然生态环境转化为活力课堂,不仅为孩子们打造了一场充满趣味与挑战的户外成长之旅,也通过亲子协作锤炼了幼儿的意志品质,增进了家庭情感。



共沐书香 让全民阅读成风尚

本报讯(记者 古扎丽·阿布都热西提)近日,福海县委网信办、福海县农村信用合作联社联合举办“绿荫书香”活动,以多元形式推动全民阅读走深走实。活动中,诵读经典让文字在声声诵读中焕发新生机,专题学习强化了青年干部思想根基,互赠书籍架起了文化交流桥梁。参与者化身知识传播者,在公园开展金融知识、网络安全及反诈宣传,通过面对面讲解和资料发放,提升广大群

众法律意识与自我保护能力。“此次活动把思想教育、文化交流、知识普及与志愿服务有机融合,不仅丰富群众精神文化生活,培育全民阅读新风尚,更为庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年营造浓厚文化氛围。今后,我们将与县委网信办开展更多特色文化活动,为建设书香新疆、推动文化振兴注入强劲动力。”福海县农村信用合作联社纪委书记、监事长王百红说。

进村入户“唠”政策 户籍宣传“零距离”



本报讯(实习记者 王景涛 通讯员 石晓坤 龚金文)日前,新疆阿勒泰边境管理支队哈勒什肯边境派出所民警结合辖区户籍业务办理情况,开展户籍政策宣传工作,以进一步提高辖区群众对户籍业务的知晓率,优化服务流程,真正把便民、利民措施落到实处,打通服务群众“最后一公里”。

宣传期间,民警们用通俗易懂的语言,向辖区牧民群众讲解手机APP网上户籍业务办理流程,主动了解群众办事需求,现场答疑解惑,详细宣传户籍政策新变化、新举措。同时,推出上门服务、远程代理等业务,让群众足不出户实现户籍业务网上申办,提高办事效率和办事质量。

专业化采样+科学化检测 吉木乃县精准把脉畜牧防疫



本报讯(记者 古扎丽·阿布都热西提 通讯员 别尔德别克·纳仁汗)近日,吉木乃县全面启动牛羊炭疽疫苗免疫效果监测工作,筑牢畜牧业安全屏障。本次监测工作由吉木乃县农业农村局统筹部署,吉兴现代畜牧业发展有限公司组织实施。该公司通过抽调20余名专业技术人员,组建4个专项工作组,采取随机抽样方式,对5个养殖场开展监测采样。工作人员共采集

牛羊血清样本400份,并运用ELISA检测方法,精准测定炭疽抗体水平,为评估疫苗免疫效果提供科学依据。同时,该县还同步开展牲畜布鲁氏菌病及牛结核病检测工作,全方位保障牲畜健康。“后续,我们将持续强化动物疫病防控体系建设,建立常态化免疫效果监测机制,确保各项防疫措施落实落细。”吉木乃县农业农村局副局长叶尔肯·卡德尔说。

让普法顺口溜“飞入寻常百姓家”

□ 记者 隋爱军 通讯员 吕保卫

自“八五”普法工作启动以来,兵团第十师北屯市司法局积极探索创新法治宣传新模式,编撰出一系列通俗易懂、对仗押韵、融趣味性于知识性于一体的普法顺口溜,深受广大职工群众的喜爱和好评。这一独特方式吸引了山东、四川等省份的同行们学习借鉴。

在普法宣传活动中,兵团第十师北屯市司法局充分运用多种方式,让普法顺口溜宣传作品广泛“印”制、法治阵地广泛“用”起、群众法治大培训共同“唱”响,法治短信全面“发”送、法治书画展集体“写”作。通过在师市团场(街道)、连队(社区)人员密集场所张贴、播放普法顺口溜,使其走入群众视野、融入百姓生活。

同时,借助抖音号等新媒体账号以及手机短信发布普法顺口溜,阅读量突破100万,覆盖85%以上人口,真正实现了“点对点”“面对面”普法宣传。

在法治讲座上,普法顺口溜成为职工群众最受欢迎的课程之一。居民纷纷表示:“以前是‘要我学’,现在是‘我要学’。”在民法典宣传月里,该局精心编写的166句普法顺口溜,通过群众法治培训课堂,授课人“认真教”,居民们“高兴学”,新媒体“广泛发”,使民法典知识更加深入人心,切实提升了广大

职工群众的法治素养。

多方携手 营造学法用法良好氛围 兵团第十师北屯市司法局积极推动单位与职工、经营者与消费者、家长与学校等通过法治培训“手拉手”学习普法顺口溜,明确双方的权利与义务。遇到问题时,大家能够快速厘清责任、找到归口,真正实现了办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法。此外,该局组织2.3万名职工群众开展唱法活动,形成了“万人同唱普法顺口溜,掀起边境学法新热潮”良好局面。

值得一提的是,用“三大纪律八项注意”曲调编写的普法顺口溜,成为民兵冬训的首选歌曲。从歌声里,民兵们找到了“军”的属性,感受到了“法”的严谨,提高了“学”的质效,进一步增强了法治意识和纪律观念。

打造特色品牌 提升普法宣传影响力

兵团第十师北屯市司法局积极创建“万人唱法”法治培训品牌,建成全疆首个普法顺口溜主题公园,营造了浓厚的法治氛围,获得了兵团司法局的表扬肯定。在团场(街道)开展的“群众法治大培训”中,学唱普法顺口溜被定为必培科目,进行广泛推广传唱。普法顺口溜在“法治北屯”公众号“万人同唱法 边城筑法魂”活动中擦亮名师品牌名片,同时在“法治兵团”公众号中也有了亲切的名字:“宝贝们,请熟练背诵这段普法顺口溜。”作为十师特色法治宣传品牌,普法顺口溜通过“法律七进”宣传活动,走入百姓生活,真正实现了让法治观念深入人心,推动社会治理解开“堵点”、增加“亮点”、走入“光点”,为法治兵团建设发挥着越来越重要的作用。

声明

◎阿勒泰市切木尔切克镇拖里恒·巴得里汗持有的新H76097号普通二轮摩托车(车辆识别代号:LB5PK8S28A2114585;发动机号:A1400149;品牌型号:富先达牌FXD125-5)机动车辆、机动车前后牌照、机动车登记证书丢失,声明作废。
◎哈巴河县妇幼保健计划生育服务中心赵玉翠助理医师资格证(证号:199865210654324197011041021)丢失,声明作废。
◎布尔津上氢新能源汽车销售服务有限公司(法定代表人:黄帆)公章(章号:6543210013094)丢失,声明作废。
◎布尔津上氢新能源汽车销售服务有限公司(法定代表人:黄帆)财务专用章(章号:6543210013095)丢失,声明作废。

拍卖公告

鑫诚拍卖公司于2025年6月20日12:00在阿勒泰地区行政服务中心(阿勒泰地区公共资源交易中心)五楼拍卖厅举行拍卖会,届时对以下拍品进行公开拍卖:
1.位于布尔津县神湖路11号(现喀纳斯旅游酒店)五年经营权;
2.阿勒泰市阿勒泰路额河社区36号酒店山水郛城商业12栋一层03号、12号商铺5年租赁权;阿勒泰市阿勒泰路山水郛城小区7号楼2层04室、地下停车位A2-51、C2-27号5年租赁权(整体拍卖);
3.位于阿勒泰市雪都大酒店北侧(便民服务站)、金都酒店院内(便民服务站)3年租赁权;
4.位于阿勒泰市北屯镇西北路(小工业园区)仓储用房、额河明珠小区内车库、红河小区办公用房(原北屯镇西北路社区居委会)、西北路(7号便民服务站)3年租赁权。
有意者,来人索取相关资料,办理竞买手续!
展示地点:拍品所在地
展示时间:2025年5月30日至6月19日
垂询电话:0906-6265111、18167681106、18509054600
阿勒泰地区鑫诚拍卖有限责任公司
2025年5月30日

无拖欠农民工工资情况公示

我单位新疆博通伟业水利工程有限公司(统一社会信用代码:91652301328723974W)承包的哈巴河县热铁克提乡热铁克提村排水提升改造项目于2024年6月26日取得完工证书,现进行无拖欠农民工工资情况公示。公示时间:自2025年5月29日至6月4日,共7日。
在公示期内,对问题项目无拖欠农民工工资情况有异议的,可拨打电话反映问题。反映问题须实事求是,并提供所反映问题的佐证材料。
联系人:曹启东 18690875288
行业工程建设主管部门电话:0906-2313071
劳动保障监察机构电话:7626210

新疆博通伟业水利工程有限公司
哈巴河县热铁克提乡热铁克提村排水提升改造项目
2025年5月29日